1. [bookmark: _GoBack]При исследовании зависимости объема потребления У (у.е.) от дохода Х (у.е.) построено следующее уравнение: У= 3,69 + 0,93Х. Рассчитайте коэффициент эластичности, если среднее значение Х равно 125,25. Дайте интерпретацию
2. 
Пусть для некоторой отрасли оценена регрессионная модель , где Y – заработная плата (тыс.руб.), Х – стаж работы (лет), d- пол работника (d=0 – для женщин, d=1 – для мужчин). Как изменится результат, если положить d=1 – женщин, d=0 – для мужчин? Дайте интерпретацию результатов в обоих случаях
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